

Пришла долгожданная зима. В этом году мы с ребятами решили украсить участок по любимым сказкам, в том числе по сказкам Д.Н. Мамина - Сибиряка. Процесс работы трудоёмкий, но он того стоит – наши фигуры простоят до весны (будем обновлять по мере необходимости). Фигуры раскрашены гуашью, поэтому можно только фотографироваться рядом.

Божья коровка появляется точно по волшебству, сверху на божьей коровке летит Аленушка, из сказки Д.Н. Мамина – Сибиряка «Пора спать», сделанная из ненужных материалов. Снега в этом году мало и фасад веранды мы украсили зайцами (из фольги) из сказки Мамина - Сибиряка «Про храброго Зайца - длинные уши, косые глаза, короткий хвост», и героями из сказки – Серая шейка и лиса.

Как можно в сказку попасть:

«Чтобы сказку создавать,
Надо сказки прочитать.

Мысль мелькнула – и в мгновенье –

Вдруг приходит вдохновенье...
День морозный, чудо снег,
Кропотливый труд нас всех.

Каждый год мы лепим дружно -
Для кого? – детишкам нужно!

Не придет Новый год без сказки:

Сказка всегда прекрасна!
Ёлки, Сани, Черепашка –
Все спешат ребята в сказку.

И вот эта чудо-птица -
Здесь решила поселиться,
- Знакомьтесь, я – Серая шейка

Лисичка сестричка страшна мне лишь в сказке –

Приходите на участок - в нашу сказку!»

И скульпторы мы,
И художники,
Мы педагоги –
Дошкольные работники.